
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Зелене будівництво і садово-паркове господарство» 
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 

спеціальності 206 Садово-паркове господарство 
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Озеленення населених місць України базується на теорії і практиці, які 
мають наукове обґрунтування і формуються на принципах нормативності. 
Вимоги сьогодення, до озеленення міст і сіл передбачають рівномірне 
розташування серед забудови садів, парків та інших зелених масивів, які 
пов’язані з бульварами, набережними, водоймами, архітектурними об’єктами як 
в міській смузі так і поза нею, у приміських лісах.

Благоустрій населених пунктів все частіше включається до державних та 
місцевих програм розвитку, бо створення здорових, зручних та культурних умов 
проживання - одне з основних завдань які стоять перед впорядкуванням міст, 
селищ і сіл. Для виконання цього завдання необхідні кваліфіковані фахівці із 
створення, підтримки об’єктів ландшафтної архітектури, вирощування 
декоративних рослин, підвищення стійкості природних екосистем в 
урбаністичному середовищі. Освітньо-професійна програма «Зелене 
будівництво і садово-паркове господарство» задовольняє виконання цього 
завдання.

Підготовлені фахівці за цією програмою здатні вирішувати виробничі 
питання проектування, створення та експлуатації садово-паркових об’єктів, 
вирощування садивного матеріалу, оптимізації агротехнічних робіт та 
функціонування інженерно-технічного обладнання об’єктів зеленого 
будівництва і садово-паркових об’єктів.

Освітньо-професійна програма орієнтована на застосування теоретично- 
практичних підходів до базових питань благоустрою міських територій, знання 
сучасного фітодизайну, володіння сучасними інформаційними технологіями, 
методами створення різних рослинних угрупувань на об’єктах зеленого 
будівництва і садово-паркового господарства.

Слід зазначити, що особливістю програми є розширена кількість кредитів 
практичної підготовки здобувачів освіти, а також можливість проходити 
практичні заняття та виробничу практику на базі навчальної теплиці, 
дендропарку коледжу та парку м. Малин, на виробничих об’єктах підприємств 
всіх форм власності.

Аналіз спеціальних компетентностей та результатів навчання дає 
можливість зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма містить



необхідні освітні компоненти для їх досягнення. На нашу думку групі 
розробників слід більшу увагу звернути на агротехніку догляду за об’єктами 
зеленого будівництва та створення садово-паркових композицій.

Рецензована освітньо-професійна програма «Зелене будівництво і садово- 
паркове господарство» відповідає викликам сучасності у сфері підготовки 
фахівців за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр», є 
важливою, актуальною, забезпечує високу якість підготовки здобувачів освіти зі 
спеціальності 206 Садово-паркове господарство.


